

国庆黄金周即将开启,航空、高铁、火车迎来出行、返程高峰

# 沪杭方向,未来三天高铁票紧张

本报济宁9月29日讯(记者 马云雪) 9月30日,济宁将迎来本地出行、返程高峰。目前,铁路方面省内线路余票紧张。其中以青岛、烟台方向的客流量较多,而省外客流量大多集中在北京、上海、杭州、厦门等旅游热门城市。

“9月30日、10月1日、2日、6日、7日为市民返程高峰,出行高峰则主要集中在9月30日、10月1日、7日、8日。”据高铁曲阜

东站工作人员孙宏伟介绍,10月1日早晨即将迎来青岛方向的客流量高峰。以D6082次列车为例,当日早晨从枣庄到青岛方向的这辆列车已卖出105张高铁票,创下曲阜东开站以来单趟列车上座率新高。目前,青岛、烟台等省内线路大多票额紧张。而从省外线路来看,上海、杭州、南京、温州、福州方向近三天以内已没票可售。目前,北京、天津方向还有部分余票,

计划乘坐高铁列车出行的市民要妥善安排行程。

兖州火车站返程高峰则集中在10月5日、6日、7日、8日早晨。目前,从兖州出发的列车票额相对充足。返程票中,上海、北京、青岛、哈尔滨、日照、烟台等方向余票紧张。而济宁火车站,9月30日、10月1日、10月7日将迎来出行高峰。届时,客流将以学生、上班族为主。省内以青岛、烟台、济南、淄博、菏泽等省内为主,省

外武汉、西安、北京线路紧张。出行高峰集中在9月30日、10月1日和7日,以上班族、探亲流为主。目前,截至10月7日,青岛、烟台、北京方向已售光。

济宁曲阜机场出行高峰集中在9月30日、10月1日。其中重庆、贵阳、昆明、厦门等热门旅游线路最为火爆。返程票多以北京飞济宁、广州飞济宁为主,且“十一”期间大多机票已提前销售一空。

济宁景区好玩、好看、“好吃”的活动由您选

# 尼山圣境试开园,国庆去逛逛

本报记者 曾现金

央视中秋晚会、第五届尼山世界文明论坛两大活动的热度未减,曲阜尼山圣境试开园;邹城峄山、嘉祥A级景区免费游;美食美味、嘉祥邹城逛个遍。这个国庆长假,济宁景区好玩、好看、“好吃”的活动由您选。



外宾在曲阜尼山圣境体验传统文化(资料图)。

## 热度未减 尼山圣境迎游客

9月28日,央视中秋晚会主会场、第五届尼山世界文明论坛两大活动的热度未减,曲阜尼山圣境试开园,大批游客慕名而来。这个国庆长假,曲阜尼山圣境或迎大批游客,他们徜徉在孔子湖畔,瞻仰孔子圣像、参观儒宫、接受先贤智慧的洗礼。

曲阜三孔景区、六艺城景区等传统活动继续待客。

孟庙孟府五大主题活动贺国庆,“尊古礼 拜贤圣”“红豆绿豆加大米 拼幅粘画齐欢乐”“孟府小剧场互动赢奖品”“传统游戏射箭体验”“读国学经典·做少年君子”活动,将儒家传统文化深入人心。邹城博物馆孟子馆在10月3日举办研学课程——以礼存心,讲授并演示中华传统礼仪;10月4日下午推出3D电影免费看活动,循环播放3D电影《亚圣的成长》。

## 美食美味 嘉祥邹城逛个遍

邹城上九山古村景区举办首届农民丰收节庆祝活动,包括文艺汇演、背24节气歌免门票、农民丰收节淘宝大集、农民广场舞大赛、中华传统美食汇、农民丰收场景展等活动优惠力度空前。大束镇葛炉山三合驿站以“逃离都市,拥抱自然”为主题,花卉观光为亮点,以农产品体验为主导,举办邹鲁儒乡田园丰收音乐节,届时将有音乐演出、帐篷露营、美食品尝、农事体验、摄影比赛等活动。康王谷花世界景区“赏秋季花海 庆中秋国庆”活动,森林科A普馆、热带雨林体验馆,无动力儿童娱乐区,亲子互动游戏、购票赠礼品、卡通模特互动拍照等项目活动趣味横生。

嘉祥青山景区将举办济宁市第三届乡村旅游美食节暨嘉祥县金秋丰收美食节。梁

山贾堌堆农家寨景区邀您住民宿、看民俗、品美食、赏秋菊、观景点,还有儿童游乐项目等您来体验。

这个国庆小长假,微山湖旅游发展集团特推出“了解微山湖、爱我微山县”国庆旅游惠民活动。

## 免费福利 嘉祥邹城都有份

免费游峄山,您动动手指即可实现。凡名字带有建国、国庆的游客和生日是10月1日的游客,凭本人的有效证件,免费游览景区。奇石合影命名转发点赞免费游峄山。背诵《道德经》免费游览峄山活动。短视频转发点赞免费游峄山。

9月22日至10月7日,嘉祥所有A级景区全部免费!这些景区包括青山景区、武氏祠景区、曾庙景区、岳飞纪念馆景区、九顶山中国养生城景区、萌山公园、云泊湾湿地庄园。

## 国庆长假冷空气来袭 最低温度将跌至11℃

本报济宁9月29日讯(记者 李蕊) “十一”黄金周期间,济宁将以晴好天气为主,无明显降雨天气。但期间有两次冷空气过程,分别出现在1日和6日前后,受其影响气温明显下降。

“根据目前的预报情况看,七天假期整体天气不错,只是受假期两头冷空气的影响,气温下降比较明显。”济宁市气象台气象预报员表示,这样的天气非常适宜外出活动。

1日,晴,北风3~4级,

最低气温14℃,最高气温23℃;2日,晴间多云,北风转南风2~3级,最低气温11℃,最高气温25℃;3日,晴间多云,南风2~3级,最低气温12℃,最高气温26℃;4日,晴间多云,南风2~3级,最低气温12℃,最高气温26℃;5日,晴转多云,南风2~3级,最低气温12℃,最高气温26℃;6日,多云转晴,南风转北风3~4级,最低气温14℃,最高气温26℃;7日,晴,北风3级,最低气温11℃,最高气温23℃;

## 济宁市水电气暖部门 假期全天候有人值守

本报记者9月29日讯(记者 孙璇) 国庆节来临,济宁水电气暖公共事业部门提前筹备,成立应急抢修队伍,24小时值班确保市民安全过节。

再过一段时间,供暖季就要到来,济宁各大供热企业提前筹备。国庆节期间,运河热力有限公司、山东聚源热力东郊热电公司等供热公司工作人员依然坚守岗位,对辖区内的热用户陆续注入试压,市民注意家中留人。“如家中确无法留人,

请关闭自家室内的供暖总阀门,以免造成不必要的经济损失。如果检查暖气连接部位有无跑、冒、滴、漏现象,一旦发现异常情况,请立即修复或与城区热力公司工作人员联系。”运河热力工作人员介绍。

国网济宁供电公司、济宁中山公用水务有限公司的维修人员和维修车辆24小时值班待命,备足工具、配件等,第一时间开展抢修工作,确保居民正常用水用电。



供电工作者带电作业。 本报通讯员 胡明 摄